



**Kategorija:** Analne Kuglice

## Analna kuglice 10cm

**Šifra proizvoda:** LVTOY00184

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva sa našim **analnim kuglicama** koje predstavljaju idealan izbor za sve ljubitelje eksperimentisanja i istraživanja. Sa dužinom od 10cm, ovaj proizvod stvoren je da vas odvede na putovanje kroz senzualne senzacije koje će vas oduševiti iz svakog aspekta. Njihova glatka silikonska završnica ne samo da olakšava umetanje, već pruža i izuzetno prijatan osećaj pri svakom dodiru, omogućavajući vam da se u potpunosti opustite i prepustite užitku.

Oblik ovih kuglica, sa postepenim porastom veličine, omogućava talase orgazmičke stimulacije koja će vas neprekidno uzbuđivati. Svaki put kada doživite kontakt sa ovim **proizvodom**, otkrivaćete nove nivoe zadovoljstva. Zahvaljujući pažljivo dizajniranoj zakrivljenoj osovini, kuglice prate prirodnu liniju vašeg tela, masirajući osetljive nerve u analnoj regiji sa izuzetnom preciznošću.

Za dodatnu sigurnost i užitak, naše analne kuglice opremljene su vakuumskim postoljem koje čvrsto drži **proizvod** na mestu, omogućavajući vam slobodu kretanja i istraživanja bez brige o pomeranju proizvoda. Idealne su za početnike koji tek kreću na svoje putovanje otkrivanja, kao i za iskusnije korisnike koji žele da unaprede svoje iskustvo.

Naš silikon je medicinski bezbedan i pruža savršenu ravnotežu između čvrstoće i fleksibilnosti, što omogućava lako i udobno uklapanje. Preporučujemo da pre upotrebe obilato premažete **analne kuglice** lubrikantom na bazi vode kako biste dodatno pojačali senzacije. Ovaj dodatak je ključan za glatko umetanje i maksimalno uživanje, čime ćete dodatno obogatiti svoje iskustvo.

Sa težinom od samo 0.07 kg i prečnikom od 2.6 cm, ove elegantne crne kuglice savršeno se uklapaju u svaku kolekciju igračka za odrasle. Osim što su izuzetno funkcionalne, njihova klasična boja čini ih savršenim dodatkom koji ne samo da pruža uživanje, već se lako uklapa u svaki ambijent.

Naša online prodavnica dostupna je za sve koji žele da istraže raznovrsne igračke za odrasle iz sexy shop industrije. Pružamo vam sve što vam je potrebno za obogaćivanje vašeg intimnog života, uz širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve potrebe i želje. Uveravamo vas da je naša dostava disretna i brza, tako da ćete svoj **proizvod** dobiti direktno na vašu adresu bez ikakvih dodatnih briga.

Ne propustite priliku da unapredite svoja zadovoljstva i pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su otkrili čari naših analnih kuglica. Iskoristite savete iz sveta strasti i uživanja, i dopustite sebi da doživite trenutke koji će vas naterati da ponovno zatražite ovu jedinstvenu senzaciju. Vaš intimni život zaslužuje da bude ispunjen podsticajnim iskustvima, a naše **analne kuglice** su vaš ključ za otkrivanje novih dimenzija užitka. Naručite odmah i pripremite se za putovanje koje će promeniti vašu percepciju zadovoljstva.

## Deklaracija

Model:	Analna kuglice 10cm LVTOY00184
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	6970260901451
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------